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HCK – Društvo Crvenog križa Istarske županije 

M.B. Rašana 5, 52000 PAZIN 

 

                                   OBRAZLOŽENJE III. IZMJENA U FINANCIJSKOM PLANU ZA 2020. 

 

Prema Odluci Skupštine DCKIŽ br: 2-8-VI od 10.studenog 2016. godine preraspodjelu na stavkama 

rashoda Financijskog plana DCKIŽ do visine 20% može vršiti ravnatelj Društva uz suglasnost 

Odbora. 

PRIHODI: 

U predloženim izmjenama taj iznos prelaze stavke na poziciji: 

IZVOR FINANCIRANJA - UPRAVNI ODJEL ZA ZDRAVSTVO IŽ: 

- „Prihodi od dežurstva“ - s obzirom na situaciju s koronavirusom u ovoj poslovnoj godini volonteri 

DCK IŽ nisu mogli odrađivati dežurstva po planiranom Programu rada te su rebalansom ovi prihodi 

smanjeni u cijelom iznosu. 

- „Prihodi od imovine“ – ovi prihodi od kamata na poslovnom računu DCK IŽ su uvećani. 

- „Ostali prihodi od donacija“ -  ovi prihodi umanjeni su obzirom da je vrijednost donirane opreme 

evidentirana na razredu obveza (razred 2), računu (kontu 29220)  u  iznosu od 14.627,63 kn, koji je  

prenesen u 2021. godinu te će se umanjivati i prebacivati na razred prihoda (razred 3), račun (konto 

3552 – Prihodi od donacija“) sukladno trošku amortizacije u narednim razdobljima. 

- „Prihodi od naknade štete i refundacija“ – uvećani su zbog dobivenih refundacija od HCK. 

- „ Prihodi od refundacija troškova i naknada za vrijeme mobilizacije“ –  DCK IŽ mobiliziran je 

temeljem Naloga za mobilizaciju Stožera civilne zaštite Istarske županije, zbog čega je došlo do 

povećanja prihoda, jer je DCKIŽ zatražilo refundaciju naknada za mobilizaciju  volontera u karanteni i 

ZZJZ IŽ Od Stožera Civilne zaštite IŽ i ZZJZ IŽ. 

RASHODI 

U priloženim izmjenama taj iznos prelaze stavke na sljedećim pozicijama: 

IZVOR FINANCIRANJA – UPRAVNI ODJEL ZA ZDRAVSTVO IŽ: 

-„Naknade troškova radnicima“ – slijedom situacije s koronavirusom došlo je do smanjenja u stavci 

„Stručno usavršavanje radnika“ zbog  održavanja  edukacija i seminara  on line. 

- „Naknade članovima predst., izvrš. tij., povj. – putni troškovi“ – planirani troškovi smanjeni su zbog 

održavanja sjednica Odbora i Skupštine DCK IŽ on line. 
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-„Rashodi za usluge“ i „Rashodi za materijal i energiju“ – od mjeseca lipnja 2020. godine DCK IŽ 

preselilo se u veće poslovne prostore što je razlog povećanja troškova. U stavci „Tekuće održavanje“ 

troškovi su povećani zbog popravka fotokopirnog aparata. 

-„Ostali nespomenuti materijalni rashodi“ umanjeni su za ovu poslovnu godinu zbog manjih troškova 

premija osiguranja. 

- „Edukacija volontera“ – troškovi su manji od planiranih, jer se zbog situacije s koronavirusom nisu 

mogle održati sve planirane edukacije. 

-„Opremanje edukativne učionice“  - u svom poslovnom prostoru DCK IŽ oprema edukativnu učionicu 

radi provođenja svojih aktivnosti, utrošeno je manje  planiranih sredstava. 

- „Obilježavanje međunarodnog dana volontera“ – zbog situacije s koronavirusom nisu se mogle 

održati sve planirane aktivnosti zbog čega su izdaci smanjeni. 

„Godišnji seminar Klubova mladih s područja IŽ“ – zbog situacije s koronavirusom planirane 

višednevne aktivnosti nisu se mogle provesti, aktivnosti su se održale dnevno u prostorijama DCK IŽ i 

u manjim grupama prema preporukama  Stožera IŽ te je došlo do smanjenja izdataka. 

-„Međunarodna suradnja s drugim CK u regiji“ – zbog situacije s koronavirusom održan je jedan 

susret  te su smanjeni izdaci. 

-„Međužupanijska suradnja, seminari, sastanci u HCK“ – zbog situacije s koronavirusom nisu se  

mogle odraditi sve aktivnosti te su smanjeni izdaci. 

„Trening volontera i djelatnika iz prve pomoći“ – zbog situacije s koronavirusom nisu se mogle 

odraditi sve aktivnosti te su smanjeni izdaci. 

„Promicanje znanja o potrebi poznavanja prve pomoći-građana“- zbog situacije s koronavirusom nisu 

se mogle odraditi aktivnosti te su smanjeni izdaci. 

„Susret darivatelja krvi“-zbog situacije s koronavirusom nisu se mogle provesti planirane aktivnosti. 

Povodom obilježavanja Dana DDK u svim gradovima IŽ bili su postavljeni  jumbo plakati sa zahvalom 

darivateljima krvi. 

„Promotivna kampanja DDK“-zbog situacije s koronavirusom nisu odrađene planirane aktivnosti te su 

smanjeni izdaci. 

-„Program pripreme i djelovanja u kriznim situacijama“ – zbog   situacije s koronavirusom i 

nemogućnosti provođenja planiranih aktivnosti učinjena je preraspodjela izdataka unutar ove pozicije 

te su smanjeni izdaci u stavkama „Treninzi, smotre, osposobljavanje i vježbe u zemlji i inozemstvu-

ŽIT“ , „Dežurstva tima“ i „Rad komisije za pripremu za krizne situacije“ , a  povećani izdataci u 

stavkama „Djelovanje u kriznim situacijama“  zbog nabave dodatnih količina zaštitne opreme i 

sredstava za dezinfekciju, kao i za isplatu naknade mobiliziranim volonterima za potrebe karantene 

čiji je voditelj DCK IŽ. Naknada se isplaćuje  i volonterima DCK IŽ koji su mobilizirani za potrebe ZZJZ IŽ 

temeljem Uredbe o načinu i uvjetima za ostvarivanje materijalnih prava mobiliziranih pripadnika 

postrojbi CZ za vrijeme sudjelovanja u aktivnostima u sustavu CZ.  
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-„Predavanja na temu prevencije“- zbog situacije s koronavirusom ova aktivnost se nije odradila te 

nema izdataka. 

-„Mentalno zdravlje mladih i podrška obitelji“ – zbog situacije s koronavirusom ova aktivnost se nije 

odradila te nema izdataka. 

-„Projekt FROM M.E. TO E.U.“From migrants“ – zbog situacije s koronavirusom ova se aktivnost 

prebacila na 2021. godinu. 

-„Trgovanje ljudima“ – zbog situacije s koronavirusom aktivnost se nije mogla odraditi kako je bila 

planirala, već s manjim brojem sudionika i u u prostorima DCK IŽ te su smanjeni izdaci zbog čega je  

učinjena  preraspodjela unutar ove stavke. 

- DCK IŽ je planiralo određena sredstva za uređenje i opremanje novih poslovnih prostora, izdaci na 

ovoj poziciji manji su od planiranih. 

 

IZVOR FINANCIRANJA – HRVATSKI CRVENI KRIŽ – SLUŽBA SPAŠAVANJA 

-„Rashodi za materijal i energiju“- u ovoj poziciji došlo je do povećanja izdataka u utrošku potrošnog 

materijala za potrebe rada službe. 

-„Ostali nespomenuti materijalni rashodi“- došlo je do povećanih izdataka zbog nabavke sitnog 

inventara.  

-„Program priprema za katastofe“- zbog situacije s koronavirusom planirane aktivnosti u ovoj poziciji 

nisu se mogle provesti u potpunosti te su smanjeni izdaci zbog čega je učinjena  preraspodjela unutar 

stavki u dogovoru sa  Službom spašavanja života na vodi HCK. 

 

Ur. Br.: 2-17-IV-4/2020 

U Pazinu  19. prosinca 2020.                                                                           Ravnateljica DCK IŽ 

 

 

 

 

 

   

                   Sandra Stipanov 

 


